
Ана Брнабић: Скуп „Еколошки устанак“ је пример непоштовања мера, већина људи није носила маске; Чуди ме одржавање скупа, с обзиром на то да је скупштина усвојила Закон о климатским променама
субота, 10 април 2021 20:02

Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је да је скуп "Еколошки устанак" био
пример "непоштовања и неодговорности", јер је већина људи била без заштитних маски.

  

  

Она је за РТС рекла да су лекари, који су били на том скупу, требали да опомену
присутне због непоштовања противепидемиолошких мера, а урадили су супротно.

  

„Раде Панић је био тамо и видео кршење мера и није никога опоменуо, него је рекао да
тај скуп има подршку лекара, али ја сам уверена да то није тачно“, рекла је она и додала
да је „лицемерно“ што су на „том масовном окупљању“ били људи који највише критикују
власт.
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Упитана да ли се овај скуп разликује од скупа код споменика Стефану Немањи,
премијерка је рекла да је једина разлика та што је данашњи скуп био „политички“.

  

Она је напоменула да је екологија „изузетно важна“ тема и да она показује колико се
Србија променила.

  

„Та тема показује да у Србији приоритет више нису радна места и пензије, јер када
почнете да се бавите животном средином, то су проблеми првог света“, казала је она.

  

Она је рекла да је држава од 2014. године до данас уложила више од 600 милиона евра
у постројења за одсумпоравање димних гасова у термоелектранама.

  

„Костолац је завршен и тренутно се раде оба блока термоелектране Никола Тесла. До
краја године креће изградња 27 постројења за пречишћавање отпадних вода у 27
локалних самоуправа у Србији“, нагласила је премијерка.

  

Она је рекла да је „чуди“ одржавање скупа, с обзиром на то да је 18. марта Скупштина
усвојила Закон о климатским променама, а пре два дана завршена је јавна расправа о
изменама и допунама Закона о заштити природе.

  

  

Невероватно је интересовање за вакцине након вакцинације председника Вучића,
за само један дан вакцинисано више од 80.000 грађана

  

Председница Владе Ана Брнабић каже за РТС да су се данас десиле две феноменалне
ствари. У Србији је пређена бројка од 30 одсто пунолетних особа које су вакцинисане и
први је дан после дуго времена да има више отпуста него пријема у ковид болницама,
рекла је премијерка Србије Ана Брнабић.
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Брнабић је истакла да је за њу данас важан дан, јер је пређен ниво од 30 одсто
вакцинисаних (макар првом дозом), који су старији од 18 година и што после дуго
времена има више отпуштених из болница него пријема.

  

 “Захваљујући вакцинацији и мерама, види се стабилизација”, рекла је Брнабић за РТС.

  

Она је оценила да је, након што се председник Александар Вучић вакцинисао, опет
кренуло невероватно интересовање за вакцине у Србији, наводећи да је за само један
дан после Вучићеве вакцинације, вакцинисано више од 80.000 грађана.

  

Говорећи о вакцинацији грађана из региона, Брнабића је навела да та акција није
потпуно прекинута и да је јуче упућено 10.000 доза “АстраЗенека” вакцине као помоћ
Кантону Сарајево.

  

“Али сада нам је потпуни фокус на нашим грађанима”, рекла је Брнабић и додала да они
долазе и из дијаспоре и региона.

  

Брнабић је навела да ће у понедељак бити отворени тржни центри и да се нада да ће од
19. априла деца поново ићи у школе. Она је истакла да се нада да ће током недеље бити
донесена одлука о отварању угоститељских објеката у затвореном простору

  

(Бета, РТС)

  

Видети још:  Београд: Око десет хиљада грађана на протесту “Еколошки устанак”
испред Скупштине Србије; Тражи се забрана сече шума и обустава градње МХЕ
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http://www.nspm.rs/hronika/beograd-ispred-skupstine-srbije-poceo-protest-ekoloski-ustanak.html
http://www.nspm.rs/hronika/beograd-ispred-skupstine-srbije-poceo-protest-ekoloski-ustanak.html

